Наставники.

Миронова Елена Владимировна

Миронова Елена Владимировна, 28.10.1986 г.р., окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева», диплом магистра, присвоена квалификация Магистр, по направлению «Педагогическое образование». В муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя школа № 65 имени воина-интернационалиста Городного О.М.» № 65 работает 10 лет.

Ставить для себя цели педагогической деятельности, такие как создание оптимальных условий обучения, способствующих личностному развитию интересов, индивидуальных склонностей и способностей обучающихся. Глубокое знание предмета сочетается с педагогическим мастерством и всесторонней подготовкой к уроку. Доступное и убедительное объяснение изучаемого материала, развитие у учащихся навыков самостоятельной работы сочетаются с благоприятной творческой атмосферой, доверием, доброжелательностью.

Владеет современными образовательными технологиями и методиками эффективно применяю ИХ В практической деятельности: здоровьесберегающие технологии, информационно-коммуникационные технологии. Это позволяет включать в образовательную деятельность всех обучающихся, и достигать планируемых результатов. Обучающиеся показывают стабильные результаты по освоению программ основного общего и среднего общего образования и подтверждают их при сдаче ВПР, ККДР, ОГЭ и ЕГЭ.

Развивает навыки проектно-исследовательской деятельности через внеурочную работу с детьми, что подтверждается участием обучающихся в научно-практических конференциях, конкурсах, олимпиадах

Внедряет и сопровождает электронные образовательные ресурсы на базе платформ «КИАСУО», «Сферум», «Моя школа»

В 2024 г. Награждена Почетной грамотой главного управления образования администрации города Красноярска «За добросовестный труд, высокую результативность в решение задач повышения качества образования, формирования интеллектуального, культурного и нравственного развития»

Моргель Ольга Богдановна

Моргель Ольга Богдановна 13.05.1960 года рождения — грамотный педагог, обладающий высоким уровнем предметных и культурологических знаний. Уверенно владеет программным материалом и современными методами преподавания. Обладает необходимыми для успешной реализации педагогической деятельности личностными качествами педагога, такими

как профессиональная компетентность, ответственность, эрудиция, высокая культура, эмоциональная стабильность, доброжелательность, деликатность, коммуникабельность. Умение уважать и признавать в учениках и коллегах личность, умение слышать других, восприятие ученика как главной ценности в системе образования, педагогически оправданное сочетание делового и эмоционального характера отношений с учениками обеспечивают успех учебной деятельности, создание благоприятного микроклимата в коллективе. Большое внимание уделяю внеурочной деятельности, интеллектуальному и личностному развитию своих учеников. Давно и достаточно успешно работаю с одарёнными учащимися, занимаюсь исследовательской деятельностью. Ежегодно они выступают на научно – практических конференциях различного уровня и занимают призовые места. Ученики являются постоянными участниками и победителями районных олимпиад, научно-практических конференций, дистанционных олимпиад всероссийского и международного уровня.

Постоянно повышает свой методический уровень с помощью курсовой подготовки, дистанционного обучения и самообразования. На протяжении многих лет является участником творческой группы учителей иностранного языка района, разрабатывает материалы для проведения районных и окружных мероприятий, работает в качестве эксперта. Выступает с докладами на конференциях и педсоветах, сотрудничает с методическими журналами и интернет-сайтами, разрабатывает уроки, рабочие программы, календарнотематическое планирование, внеклассные мероприятия и цифровые образовательные ресурсы. Ольгой Богдановной разработаны курсы «Деловой русский» и «Учебные исследования в лингвистике». Участвует в конкурсах профессионального мастерства различного уровня.

Является классным руководителем на протяжении всего периода работы в школе. Воспитательную работу строит, в первую очередь, исходя из того, что воспитание есть управление процессом развития личности. Учащиеся класса принимают активное участие в общественных делах различного характера: фестивалях, конкурсах, концертах, проектах, спортивных мероприятиях, трудовых десантах. В классе применяется мониторинг общественной активности ребят с помощью рейтинговой разработками Занимается методическими различных воспитательных мероприятий, сотрудничает с журналами, интернет-изданиями. Имеет несколько публикаций внеклассных мероприятий в журнале «Воспитание школьников». Активно сотрудничает с родителями, вовлекает их в жизнь школы и класса.

Шишова Елена Викторовна

Шишова Елена Викторовна, 11.05.1967 года рождения, чуткий педагог, преданный своему делу, знающий возможности каждого ученика и беззаветно любящий детей. Все ее усилия направлены на пробуждение в ребенке любви к умственному труду, к труду мысли.

Основным направлением педагогической деятельности Елены Викторовны является создание благоприятной среды для развития

исследовательской компетенции учащихся, а именно, учебно-познавательной и деятельностно-творческой, через интеграцию учебного материала. При формировании исследовательской компетентности происходит сознательное усвоение материала, более четкое выделение признаков основных понятий, расширение объема знаний, формирование различных умений и навыков, обеспечение преемственности с другими учебными дисциплинами.

Свободно ориентируясь в современных психолого-педагогических концепциях обучения и воспитания, Елена Викторовна способна быстро принимать оптимальное решение, выявлять лидеров, сплотить и настроить учащихся на серьезное отношение учебе и активное участие в общественной жизни. Педагог применяет альтернативные системы оценивания результатов творчества: похвала за любую инициативу; презентация и выставка работ; награждение грамотами, присвоение званий.

Елена Викторовна применяет интерактивные и групповые формы организации учебного процесса, тренинговые методики. Свой опыт она представила в статье «Использование современных педагогических технологий на уроках истории» на сайте «Социальной сети работников образования «Наша сеть» (2020). Мотивацией учащихся служит связь изучаемого материала с жизнью и возможность применения полученных знаний для решения личностно-значимых и глобальных проблем.

Учащиеся Елены Викторовны демонстрируют высокий уровень знаний на итоговой аттестации в форме основного государственного экзамена за курс основной школы по обществознанию. Являются Победителями регионального этапа Всероссийского конкурса «История местного самоуправления моего края» (2022, 2023, 2024).

Указанный опыт Елена Викторовна представила в виде выступления на районном методическом объединении учителей истории по теме: «Организация исследовательской деятельности учащихся» (2021). В рамках внеурочной деятельности Елена Викторовна ведет курс «Основы финансовой грамотности»», где учащиеся средних классов работают над разными видами проектов.

В воспитательной работе реализует принципы педагогики сотрудничества. За последние несколько лет под руководством Елены Викторовны учащимися школы были реализованы проекты «Летопись школы. Корабль детства моего», Красноярск. Летопись Победы 1941-1945гг. «Реалии Великой Отечественной — в письмах и воспоминаниях красноярцев, в исторических документах и кинохронике «Наши выпускники», «Парта Героя». Это позволило погрузить участников мероприятия в атмосферу прошлых лет, значительно усилило эмоциональное восприятие исторических фактов.

Существенное место в профессиональной деятельности Шишова Елена Викторовна отводит методической работе, повышению квалификации через посещение курсов, семинаров и самообразование. Является руководителем школьного методического объединения учителей естественнонаучного цикла. На протяжении последних пяти лет работает над методической темой «Формирование умений и навыков исследовательско-проектной деятельности учащихся в контексте введения федерального государственного образовательного стандарта нового поколения».

Наставляемые

Шишкина Екатерина Олеговна. 25.03.1995 года рождения. Стаж педагогической работы (по специальности) 6 лет, в данной должности 1 год, в данном учреждении 1 год.

Колобанов Кирилл Андреевич — 19.10.1999 года рождения. Стаж педагогической работы (по специальности) 3 года, в данной должности 3 года, в данном учреждении 3 года.

Рябошапко Елена Юрьевна – 04.10.1983 года рождения. Стаж педагогической работы (по специальности) 1 год, в данной должности 1 год, в данном учреждении 1 год.

Стараются анализировать свою педагогическую деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы и находить эффективные пути их решения. Прислушиваются к советам наставников, учитывают их рекомендации.